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Ata da 18ª (decima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 10 (dez) de junho de (dois mil e vinte), com início 

às 10 (dez) horas e 15 (quinze), no plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO 

DE SOUZA LEITE, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, EMANOEL DOS SANTOS PEREIRA DE 

LIMA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS e E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão a Secretária, fez 

a leitura de um versículo Bíblico e em seguida procedeu-se a chamada dos 

vereadores, onde constatou presença da maioria. Em seguida procedeu-se à 

discussão e votação da ata anterior, que foram achadas conforme e aprovada 

por unanimidade. Continuando o Presidente determinou à Secretária que 

fizesse a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: INDICAÇÃO 

DE Nº 008/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANOEL, INDICANDO A 

PAVIMENTAÇÃO EM BLOQUETES DA RUA MINAS GERAIS, DA SEDE DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PÁ; INDICAÇÃO DE Nº 009/2020, 

DE AUTORIA DO VEREADOR EMANOEL, INDICANDO O PAGAMENTO DE 

INSALUBRIDADE AOS MECÂNICOS DA SECRETARIA DE OBRAS E 

TRANSPORTES, DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PÁ; 

INDICAÇÃO DE Nº 010/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLES, 

INDICANDO INSTALAÇÃO DE BUEIROS, PARA CANALIZAR AGUA DA RUA 

VITALINO RODRIGUES, NA ALTURA DA RESIDÊNCIA DO RAIMUNDO DA 

PIZZARIA, PRÓXIMO AO PELÉ. Na sequência passou, para o Pequeno 

Expediente, e flanqueou a palavra para o vereador Emanoel, que 

cumprimentou a todos presentes e defendeu suas indicações, pedindo aos 

colegas vereadores para votarem a favor, e terminando agradeceu a todos. Na 

sequência não havendo inscritos para o Grande Expediente, passou a sessão 

para a Ordem do Dia e colocou em Discussão a INDICAÇÃO DE Nº 008/2020, 

DE AUTORIA DO VEREADOR EMANOEL, INDICANDO A PAVIMENTAÇÃO 
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EM BLOQUETES DA RUA MINAS GERAIS, DA SEDE DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PÁ; INDICAÇÃO DE Nº 009/2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EMANOEL, INDICANDO O PAGAMENTO DE INSALUBRIDADE 

AOS MECÂNICOS DA SECRETARIA DE OBRAS E TRANSPORTES, DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PÁ; INDICAÇÃO DE Nº 010/2020, 

DE AUTORIA DO VEREADOR WELLES, INDICANDO INSTALAÇÃO DE 

BUEIROS, PARA CANALIZAR AGUA DA RUA VITALINO RODRIGUES, NA 

ALTURA DA RESIDÊNCIA DO RAIMUNDO DA PIZZARIA, PRÓXIMO AO 

PELÉ, que em sua votação foi aprovadas por unanimidade dos líderes 

presentes.  E por nada mais haver a tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que após lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no 

prédio do antigo Banpará, aos 10 de junho de 2020. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


